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Total de Entrevistas por Estado
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Por Variável de Controle
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SEXO

ESCOLARIDADE

FAIXA ETÁRIA

RENDA FAMILIAR

HOMEM (47,65%) MULHER (52,35%)

DE 16 A 24 ANOS  (14,70%)

DE 25 A 34 ANOS (22,20%)

DE 35 A 44 ANOS (20,70%)

DE 45 A 59 ANOS (24,25%)

MAIS DE 60 ANOS (18,15%)

ENSINO MÉDIO (50,35%)

ENSINO FUNDAMENTAL (20,40%)

ENSINO SUPERIOR (29,25%)

ATÉ R$ 2.862,00 

(44,55%)

DE 2.863,00 ATÉ  R$ 5.724,00 

(36,50%)

DE 5.725,00 ATÉ R$ 

11.448,00 (11,50%)
MAIS DE R$ 11.449,00 

(1,70%)

NÃO QUERO INFORMAR (5,75%)
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Candidato(a) Votação Percentagem

Fernando Collor (PRN) 20 611 011 30,5%

Luiz Inácio Lula da Silva (PT) 11 622 673 17,2%

Leonel Brizola (PDT) 11 168 228 16,5%

Mário Covas (PSDB) 7 790 392 11,5%

Paulo Maluf (PDS) 5 986 575 8,9%

Guilherme Afif Domingos (PL) 3 272 462 4,8%

Ulysses Guimarães (PMDB) 3 204 932 4,7%

Roberto Freire (PCB) 769 123 1,1%

Outros 14 nomes 1.137.660 4,7%

Total de votos válidos 67 631 012 93,6%

→ Votos em branco 1 176 413 1,6%

→ Votos nulos 3 473 484 4,8%

Total 72 280 909

ELEIÇÕES 1989
1.º turno

15 de novembro de 1989

62

Candidato(a) Votação Percentagem

Fernando Henrique Cardoso (PSDB) 34 314 961 54,2%

Luiz Inácio Lula da Silva (PT) 17 122 127 27,1%

Enéas Carneiro (PRONA) 4 671 457 7,4%

Orestes Quércia (PMDB) 2 772 121 4,4%

Leonel Brizola (PDT) 2 015 836 3,2%

Esperidião Amin (PPR) 1 739 894 2,8%

Outros 2 nomes 625.935 1,0%

Total de votos válidos 63 262 331 81,2%

→ Votos em branco 7 192 116 9,2%

→ Votos nulos 7 444 017 9,6%

Total 77 898 464

ELEIÇÕES 1994
1.º turno

3 de outubro de 1994
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Candidato(a) Votação Percentagem

Fernando Henrique Cardoso (PSDB) 35 936 540 53,1%

Luiz Inácio Lula da Silva (PT) 21 475 218 31,7%

Ciro Gomes (PPS) 7 426 190 11,0%

Enéas Carneiro (PRONA) 1 447 090 2,1%

Outros 8 nomes 1.437.527 2,0%

Total de votos válidos 67 722 565 81,3%

→ Votos em branco 6 688 403 8,0%

→ Votos nulos 8 886 895 10,7%

Total 83 297 863

ELEIÇÕES 1998
1.º turno

4 de outubro de 1998

Candidato(a) Votação Percentagem

Luiz Inácio Lula da Silva (PT) 39 455 233 46,4%

José Serra (PSDB) 19 705 445 23,2%

Anthony Garotinho (PSB) 15 180 097 17,9%

Ciro Gomes (PPS) 10 170 882 12,0%

Outros 2 nomes 440.855 0,5%

Total de votos válidos 84 952 512 89,6%

→ Votos em branco 2 873 720 3,0%

→ Votos nulos 6 976 107 7,4%

Total 94 804 126

ELEIÇÕES 2002
1.º turno

6 de outubro de 2002

http://www.pesquisa365.com.br/


64

Candidato(a) Votação Percentagem

Luiz Inácio Lula da Silva (PT) 46 662 365 48,6%

Geraldo Alckmin (PSDB) 39 968 369 41,6%

Heloísa Helena (PSOL) 6 575 393 6,9%

Cristovam Buarque (PDT) 2 538 844 2,6%

Outros 4 nomes 251.762 0,3%

Total de votos válidos 95 996 733 91,6%

→ Votos em branco 2 866 205 2,7%

→ Votos nulos 5 957 521 5,7%

Total 104 820 459

ELEIÇÕES 2006
1.º turno

1 de outubro de 2006

Candidato(a) Votação Percentagem

Dilma Rousseff (PT) 47 651 434 46,9%

José Serra (PSDB) 33 132 283 32,6%

Marina Silva (PV) 19 636 359 19,3%

Outros 6 nomes 1.170.077 1,2%

Total de votos válidos 101 590 153 91,4%

→ Votos em branco 3 479 340 3,1%

→ Votos nulos 6 124 254 5,5%

Total 111 193 747

ELEIÇÕES 2010
1.º turno

3 de outubro de 2010
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Candidato(a) Votação Percentagem

Dilma Rousseff (PT) 43 267 668 41,6%

Aécio Neves (PSDB) 34 897 211 33,6%

Marina Silva (PSB) 22 176 619 21,3%

Luciana Genro (PSOL) 1 612 186 1,6%

Outros 7 nomes 2.070.118 2,0%

Total de votos válidos 104 023 543 90,4%

→ Votos em branco 6 678 580 5,8%

→ Votos nulos 4 420 488 3,8%

Total 115 122 611

ELEIÇÕES 2014
1.º turno

5 de outubro de 2014
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